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Εγγραφείτε και λάβετε μέρος σε κλήρωση δώρων με το Public – Όροι & 

Προϋποθέσεις προωθητικής ενέργειας 1000X Series  

Καταχωρίστε το επιλέξιμο προϊόν σας και διεκδικήστε την ευκαιρία να κερδίσετε 

ένα από τα δώρα.  

Περίοδος αγοράς: 06.06.2026 – 27.06.2026 

Η περίοδος υποβολής αίτησης: 06.06.2026 – 30.06.2026 

Η παρούσα προωθητική ενέργεια ισχύει αποκλειστικά για αγορές επιλεγμένων 

προϊόντων (η πλήρης λίστα βρίσκεται στο τέλος) που πραγματοποιούνται στα 

καταστήματα Public ή μέσω του public.gr κατά τη διάρκεια της περιόδου της 

ενέργειας.  

Για να συμμετάσχετε στην κλήρωση , παρακαλώ υποβάλλετε το αίτημά σας 

μέσω του παρακάτω link: https://www.sony.gr/promo/1000x . 

Η Προωθητική Ενέργεια είναι ανοιχτή σε όλα τα φυσικά πρόσωπα ηλικίας 18 

ετών και άνω, που είναι κάτοικοι Ελλάδας.  

Ένα δώρο ανά συμμετέχοντα στην κλήρωση.  

Δεν επιτρέπεται η συμμετοχή σε υπαλλήλους, συνεργάτες ή συγγενείς του 

Διοργανωτή.  

Τα ακόλουθα δώρα θα απονεμηθούν: ένα ζευγάρι WF-1000XM6 και ένα WH-

1000XM6. 

Τα δώρα δεν ανταλλάσσονται με μετρητά και δεν μεταβιβάζονται.  

Η κλήρωση θα πραγματοποιηθεί την 1η Ιουλίου 2026,  με τη χρήση τυχαίας, 

ηλεκτρονικής διαδικασίας επιλογής υπό επίβλεψη.  

Θα τηρηθεί αρχείο της κλήρωσης.  

Οι νικητές θα ειδοποιηθούν από την Sony μέσω email εντός επτά (7) εργάσιμων 

ημερών από την ημερομηνία της κλήρωσης.  

Σε περίπτωση που κάποιος νικητής δεν ανταποκριθεί εντός επτά (7) εργάσιμων 

ημερών, ο Διοργανωτής διατηρεί το δικαίωμα να αναδείξει εναλλακτικό νικητή.  

Τα δώρα θα παραδοθούν ταχυδρομικά ή αυτοπροσώπως, ανάλογα με την 

τοποθεσία του νικητή.  

https://www.sony.gr/promo/1000x
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Για την παραλαβή του δώρου, οι συμμετέχοντες θα χρειαστεί να προσκομίσουν 

φωτογραφία του σειριακού αριθμού του προϊόντος καθώς και την απόδειξη 

αγοράς κατά τη διαδικασία υποβολής της αίτησης.  

Το email συμμετοχής στην κλήρωση δεν μπορεί να αποσταλεί, εκτός εάν ο 

συμμετέχων αποδεχθεί τους σχετικούς όρους.  

Το email ειδοποίησης της κλήρωσης ενδέχεται να βρεθεί και στον φάκελο 

ανεπιθύμητης αλληλογραφίας ( SPAM), ανάλογα με τις ρυθμίσεις του 

λογαριασμού email του συμμετέχοντος.  

Η προσφορά ισχύει για αγορές που πραγματοποιούνται στην Ελλάδα.  

Επιλέξιμα προϊόντα Sony:  

WF-1000XM5, WH-1000XM4, WH-1000XM5, WH-1000XM5SA, WH-ULT900N 


